
＊冬給食アンケート＊ 
H29.2.17実施 

集計 ５０/９４枚（回収率 53％） 
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配膳時間について 
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総合評価 

 

 

ご意見・ご要望 

・ おいしいです。 

 

・おいしかったです。 

 

・野菜を多くやわらかく調理いただき、食べやすかったです。自分も参考にします。 

 

・私個人としては、魚の塩焼きを希望します。野菜の炒めた（タマネギ）多すぎます。そこにあんが多

すぎるので見ただけで食が進みません。（スミマセン） 

 朝のお味噌汁は大満足です。あたたかくて具だくさんで！ 

 

・私はなぜか甘み（最近のこと）を好んでいるようです。砂糖よりもはちみつの味がいまのところよい

です。コーンスープがそそられています。今の私の舌によくあっていて（やさしい味）うれしく思っ

ています。かぼちゃ、いもなどもやわらかく心をこめて作っていただいていることは十分よくわかり

感謝しています。それを完食しない、出来ない患者がいて本当にお許しくださいませ。 

 

・レパートリーが少ない様です。もう少し違った内容に出来ないものでしょうか？ 

 

・いつも御世話になりありがとうございます。食事時に行くと「おいしいでー」と言ってモリモリと食

べています。温かい御飯と副食、心のこもったメニューが家族としてはとても有難いです。感謝です。 

 

・毎日ごくろうさまです。何の不足もありません。感謝です。 

～ご協力ありがとうございました～ 

京丹後市立弥栄病院 栄養部 
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